

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年5月9日
【事業年度】	第12期（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）
【会社名】	株式会社新生銀行
【英訳名】	Shinsei Bank, Limited
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 最高経営責任者 当麻 茂樹
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋室町二丁目4番3号
【電話番号】	03-6880-7000（代表）
【事務連絡者氏名】	財務管理部副部長 中島 敦
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋室町二丁目4番3号
【電話番号】	03-6880-7000（代表）
【事務連絡者氏名】	財務管理部副部長 中島 敦
【縦覧に供する場所】	株式会社新生銀行大阪支店 （大阪市北区曾根崎二丁目12番4号） 株式会社新生銀行名古屋支店 （名古屋市中区栄三丁目1番1号） 株式会社新生銀行大宮支店 （さいたま市大宮区桜木町一丁目9番1号） 株式会社新生銀行柏支店 （千葉県柏市柏一丁目4番3号） 株式会社新生銀行横浜支店 （横浜市西区南幸一丁目9番13号） 株式会社新生銀行神戸支店 （神戸市中央区三宮町三丁目7番6号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月20日に提出した第12期（自平成23年4月1日 至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(単体情報)

1. 損益の状況 (単体)

(1) 損益の概要

3. ROE (単体)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【事業の状況】

1【事業等の概要】

(単体情報)

1. 損益の状況 (単体)

(1) 損益の概要

(訂正前)

	前事業年度 (百万円) (A)	当事業年度 (百万円) (B)	増減 (百万円) (B) - (A)
業務粗利益	103,637	82,639	△20,997
経費 (除く臨時処理分)	60,510	62,691	2,180
人件費	19,935	19,936	1
物件費	37,438	39,233	1,794
税金	3,136	3,521	384
業務純益 (一般貸倒引当金繰入前・のれん償却前)	43,126	<u>19,948</u>	<u>△23,178</u>
のれん償却額	—	—	—
業務純益 (一般貸倒引当金繰入前)	43,126	19,948	△23,178
一般貸倒引当金繰入額	17,399	△5,313	△22,713
業務純益	25,727	25,261	△465
実質業務純益	54,674	32,193	△22,481
うち債券関係損益	14,245	△3,751	△17,997
臨時損益	△14,580	△4,736	9,844
株式等損益	1,553	1,548	△5
金銭の信託運用損益	11,548	12,245	697
不良債権処理額	22,922	16,303	△6,619
貸出金償却	5,130	2,139	△2,990
個別貸倒引当金繰入額	17,708	19,387	1,678
特定海外債権引当勘定繰入額	△1	△11	△10
償却債権取立益 (△)	—	△5,237	—
貸倒引当金戻入益 (△)	—	—	—
その他の債権売却損等	84	25	△59
その他臨時損益	△4,759	△2,226	2,533
経常利益	7,968	18,119	10,150
特別損益	4,156	△1,876	△6,032
うち固定資産処分損益及び減損損失	△1,119	△1,738	△619
税引前当期純利益	12,124	16,243	4,118
法人税、住民税及び事業税	△597	163	760
法人税等調整額	1,551	2,185	633
当期純利益	11,170	13,894	2,723

(注) 省略

(訂正後)

	前事業年度 (百万円) (A)	当事業年度 (百万円) (B)	増減 (百万円) (B) - (A)
業務粗利益	103,637	82,639	△20,997
経費 (除く臨時処理分)	60,510	62,691	2,180
人件費	19,935	19,936	1
物件費	37,438	39,233	1,794
税金	3,136	3,521	384
業務純益 (一般貸倒引当金繰入前・のれん償却前)	43,126	<u>20,003</u>	<u>△23,123</u>
のれん償却額	—	<u>55</u>	<u>55</u>
業務純益 (一般貸倒引当金繰入前)	43,126	19,948	△23,178
一般貸倒引当金繰入額	17,399	△5,313	△22,713
業務純益	25,727	25,261	△465
実質業務純益	54,674	32,193	△22,481
うち債券関係損益	14,245	△3,751	△17,997
臨時損益	△14,580	△4,736	9,844
株式等損益	1,553	1,548	△5
金銭の信託運用損益	11,548	12,245	697
不良債権処理額	22,922	16,303	△6,619
貸出金償却	5,130	2,139	△2,990
個別貸倒引当金繰入額	17,708	19,387	1,678
特定海外債権引当勘定繰入額	△1	△11	△10
償却債権取立益 (△)	—	△5,237	—
貸倒引当金戻入益 (△)	—	—	—
その他の債権売却損等	84	25	△59
その他臨時損益	△4,759	△2,226	2,533
経常利益	7,968	18,119	10,150
特別損益	4,156	△1,876	△6,032
うち固定資産処分損益及び減損損失	△1,119	△1,738	△619
税引前当期純利益	12,124	16,243	4,118
法人税、住民税及び事業税	△597	163	760
法人税等調整額	1,551	2,185	633
当期純利益	11,170	13,894	2,723

(注) 省略

3. ROE (単体)

(訂正前)

	前事業年度 (%) (A)	当事業年度 (%) (B)	増減 (%) (B) - (A)
実質業務純益ベース	9.33	5.11	△4.22
業務純益ベース (一般貸倒引当金繰入前・のれん償却前)	7.36	3.17	<u>△4.20</u>
業務純益ベース (一般貸倒引当金繰入前)	7.36	3.17	△4.20
業務純益ベース	4.39	4.01	△0.38
当期純利益ベース	1.91	2.21	0.30

(訂正後)

	前事業年度 (%) (A)	当事業年度 (%) (B)	増減 (%) (B) - (A)
実質業務純益ベース	9.33	5.11	△4.22
業務純益ベース (一般貸倒引当金繰入前・のれん償却前)	7.36	3.17	<u>△4.19</u>
業務純益ベース (一般貸倒引当金繰入前)	7.36	3.17	△4.20
業務純益ベース	4.39	4.01	△0.38
当期純利益ベース	1.91	2.21	0.30

以上